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3aoayuu Ha 08UIICCHUE

1. H3 nynkma. A 6 nynkm B @viexan momouyuxaucm co
ckopocmuio 20 km/ 4, a uz nynkma B na ecmpeuy nepeomy
yepez 3 u omoutésr 6mMopPol MOMOUUKIAUCH CO CKOpOocmbio 24
km/u. Paccmosanue mexncoy nynkmamu 148xkm. epes ckonvko
4ACco8 nocje 8vlX00a 6MOPO20 MOMOUUKIAUCHA OHU
ecmpemamcs? (Ceepoeesa FOnsn)



3aoayuu Ha 08UIICCHUE

2. /lea asmoodyca évlexaiu 00HOBPEMEHHO U3 08YX 20P0008 HA
gcmpeuy opyz opyzy. Paccmoanue mescoy copooamu 390 km.
Ckopocmb nepgozo 65 km/u, a ckopocmv emopozo 45 km/u.
Uepesz kakoe epemsa paccmosnue mexcoy Humu 0yoem 60 km?

Japauu Ha asueHKe. ( I(yJZ euwikosa Onvea )




3aoayuu Ha 08UIICCHUE

3. Typucm weén 3 uaca co ckopocmoio 4,75 km/u u 4
yaca co ckopocmuio 3,25 km/u. B nymu on
omovixan 36 munym. CKOJ1bKO KU10MEMPOB

npowen mypucm 3a 6ce epemn? CKObKO 6PEMEHU 5l ¥ <
5Bl

&

OH 3ampamult Hd 6€Ch nymb?

(Cmenuna /lapvs)
Pewenue:

1) 4,753 +3,2504=1425+ 13 =17,25 (km) - 6eco nymo

2) 3+4 +0,6=7,6(u)—3ampamun epemeHu Ha 6ecb Nymo

Omeem: 17,25 km, 7 uacoeé 36 munym.



3aoayuu Ha 08UIICCHUE

4. Ha npocmopax Axymuu npoeoounuce copeéHo8aAHUA NO
3ae30y Ha co0aubux YynpAHCKax, mexcoy 08ymsa komanoamu. Qoe
YRPAHCKU O00JIHCHBL ObLIU BPeodoiemb no 3 Kpyaa,
NPOMAHCEHHOCMb Kaxc0020 Kpyza 10,5 km. Ckopocmb nepeoil
ynpaxcku 35 km/u, a ckopocms emopou cocmagnsaem 3/5
ckopocmu nepeoiu. Kaxoe paccmosanue npooe2ym cooaxku
emopoiu ynpaxcku 3a 20 munym? Ha ckonvko munym emopas
ynpsaxcka omcmana om nepeoii? CKkonvko epemenu

nompeoyemcsa Kaxcoou ynpaxcke, Uumoovl npooexicams mpu
Kpyza? (Caghponoa Ilonuna)




3aoayuu Ha 08UIICCHUE

20 munym = 1/3 uaca

1)
2)
3)
4)
5)
6)

10,53 = 31,5 (km) — 6ecb nymo

31,5 :35 =09 (u) — nompedyemcsa 1 ynpsascke;
35:593 =21 (km/u) — ckopocms 2 ynparxcku;
31,5 :21 = 1,5 (u) — nompebdyemcsa 2 ynpsoicke;
L,5-0,9 =0,6 (u) — omcmanem 2 ynpsasxcka om 1;

21 : 3 =7 (km) — npobexcum 2 ynpascka 3a 20 munym;

Omeem: 7 km; 0,6 u; 0,9 u; 1,5 u.



3aoayuu Ha 08UIICCHUE

5. Om 00nou cmenvt 00 0py20i RONOA3NA YIUMKA CO CKOPOCHLBIO
15 cm/u. Oonoepemenno, nascmpeuy K Heil, Om Opy2oil CHeHbl
nonoasna yepenaxa co ckopocmuio 35 cm/u. Kakoe paccmosanue
nponoazym onu 3a 30 munym? Uepez kakoe epemsa onu

6CMPEMAmMCcs, eciu Paccmoanue om 00OHOU CHeHbl 00 0py2oil 3
M2

‘ " 1 (Ky3omun Amnopeii)




3aoayuu Ha 08UIICCHUE

6. Iloe30 oonscen ovin npoiumu 1350 km 3a 30 uacoes. Ilpoiios 0,4
IMO20 paccmoanus, on oovla 3a0eprycan na 1,8 uaca. C kaxou
CKOPOCHBIO N0E30 00J1)CEH NPOOOJIHCAMb NYyMb, YMOObL NPUULMU
K Mecmy Ha3HavyeHus 6e3 ono3oanus?

(JIyzoeckou Apmem)

7. Paccmosanue mesxcoy nynkmamu A u B - 350 km. U3 amux
NYHKMO8 00HOEPEMEHHO Hagcmpeuy opyz Opy2y OmRpaeuiucCh
oea noezoa. Onu ecmpemunucs uepes 2,5 uaca. Hauiioume
CKOPOCHb NEPB8020 noe3oa, ecyiu CKOPOCms 6mopo2o pasna 65
Km/u. (IIpvimkosa Tamvana)




3aoayuu Ha 08UIICCHUE

8. U3 06yx nynkmoe A u B eviuwiu 2 nvtacnuka co cKopocmowio
10 km/yu u 12 km/u. Kaxkoeo paccmosnue mexcoy nynkmamu A u
B, echiu onu ecmpemunuce uepes 2 uaca? Ha kakom
paccmoanuu 0yoym oHu opyz om opyz2a uepes 3 4aca nocje
ecmpeuu? (3axaposa Anzenuna)

9. U3 300napka coexcanu 6eponiod u cmpayc, npuuem eepoiroo
yatce ycnen yoexcams Ha 35 KM, KO20a cmpayc noMUYaicsa 6 mom
sce Hanpagnenuu. Ckopocms cmpayca 60 km/4, a ckopocmbo
geponrooa 50 km/u. Uepez kakoe epems paccmosaHue mexcoy
Hcugomuwimu o0yoem pasno 5 km? (Bepumununa Anna)




3aoayuu Ha 08UIICCHUE

10. Ilo ckopocmnoii mpacce, 6 00HOM HANPABICHUU €Oy
Porshe u Lamborgini. B onpedenennwiiit momenm epemenu
paccmosanue medxicoy Humu ovtio 100 km. Hzeecmno, umo

Porshe eoem co ckopocmoro 600 km/u, a Lamborgini - 500
Kkm/u, npuuem Porshe ooconsem . Uepes kakoe epemsn Porshe
0ozonum Lamborgini ? (lllapyxa Hukuma)




3aoayuu Ha 08UIICCHUE

11. U3 08yx HaceneHHbIX NYHKMOB, PACCMOAHUE MEHCOY KOMOPBIMU
5 KM, 6vlexanu 00OHOBPEMEHHO U 8 OOHOM HANPAGICHUU 084
genocuneoucma. Ckopocmeo nepeozo 12 km/u, a ckopocmov 6mopoz2o,
Haxoosawezoca oanvuie, - 20 km/u. Uepes 2 uaca nocie eviesoa,
8mMopoIl gerocuneoucm pewiu ocmarnosumscia Ha 20 munym, a
nepevlit mem epemenem npoooican examo. Uepes 6 uacoe nepewtii
genocuneoucm 00exal 00 HAMEYeHHO20 NYHKMA HA3HAYEeHUAL.
Kakoe paccmosanue on npoexan. Ckoivko epemenu nompedyemcs
8mMoOpomy, Umoovl npuexams 6 HaA3HAYeHHbLI NYHKmM?

(Ilonoe I'neo)
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12. Muxaenwv Illymaxep u 3HameHumolii poCCUuiCKuil
aemomoounucu Hukonaiu @omenko ecmpemuiuce Ha 20HOYHOU
mpacce. Illymaxep edem co ckopocmuio 256 km/u, a Domenko
co ckopocmuio 224 km/u. Paccmosanue 0o punuwma 1792 km. Ha
KAKOM paccmoanuu 0yoem poCCUUCKUU A8MOMOOUIUCH Om
IHlymaxepa kozoa mom nepeceuem aunuio punuwa?
(banooanenko Cawa)



3aoauu Ha 0guIHCEeHUE NO PeKe

1. Ilapoxoo osuzanca 4,5 waca npomue meuenus pexu u 3,7 uaca
no meuenur. Kakoit nymo npeooonen napoxoo, eciu e2o ckopocmsw
npomueé meuenusn 23,7, a ckopocms meuenus 1,5 km/u?

(Ceepoeesa IOns)
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2. Ckopocmb 100Ku nymeuiecmeennuka 32,5
Km/u, a e2o ckopocms no meuenuro pexku 35,5
km/u. Cnauana on nponavin 213 km no
FOsicnomy Haccamnomy meuenuio Tuxozo
okeana u3 ocmpoea Hoeas I'eunesn 0o
Aecmpanuu. Ilymewecmeennuxk npoowii 3 Ons 6
boavwonu nycmeine Buxmopusa. 3amem on
nponavti 531 km npomue meuenua Tuxozo
okeana 00 ocmposa flea u ocmajica mam
Hemno020 noxcumos. Kakoea ckopocmv meuenus
Tuxozo oxkeana? Kakoe epemsa nymeuiecmeeHHUK
3ampamuii Ha ceoe nymeuiecmeue?

(Cmenuna /lapvs)



3aoauu Ha 0guIHCEeHUE NO PeKe

3. Ilo pexe naecmpeuy opye
OpY2y OBUMNCYMICA NIIOM U J100KA.
Ckopocmb 100ku 3,5 km/u, a
ckopocmb meuenus pexu 1,5
km/u. Yepes kakoe epems oHu
ecmpemsamcs, ecjiu pacCmostue
mexucoy Humu 7 km?

(Ayounun /lenuc)




3aoauu Ha 0guIHCEeHUE NO PeKe

4. B peuky ynan Heono3HaHHblil 00beKmM, NOX0HCUIL HA
Kocmuueckuil kopaonaw. Ilocne nadenus on exirouun
osuzamesnu u NONJIbLIL NO MEUEHUIO PEKU CO CKOPOCHbIO
200 km/u. Uepe3 Kakoe epems OH RPONIBbIBEM 6CIO PEUKY),
eciu eé onuna 505 km, a ckopocmv meuernus 2 km/u?
(Ky3omun Anopeit)




3aoauu Ha 0guIHCEeHUE NO PeKe

5.U3 nynkma A ¢ nynkm B gvtuina
MOmMOPHAA 100Ka co CKopocmb 42 km/4 u
niasliia npomue mevenusn pexu 1,5 u, noka
Pyneeoil e ysuoen Ha 2opuzonme naom. H3
nynkma B nnom omnpaeunu oonoepemenno
¢ 100Kkou. Ha kakom paccmoanuu naxoouncs
nJ10m OMm MOMOPHOU J100KU, €CIU CKOPOCHLb
meuenus peku paena 7 km/4. Kakoe
paccmoanue om A 0o B, eciu n100ka
nponasina 1/3 wacme éceco nymu?
(Cagpponoea Ilonuna)

Japawn e gEHNGHNS N0 PBXS.
Jodoya:
W cona Enosya & eno COTHOSNA NABINET KaTep 00 CROPOCTLI0 SOm/y
DOTHS TEYEHMA pexd. A W3 COTHOBKM A EXanny nabsis naor,
Paccronise mexay cenammn 100KM, Heped CRaaLko NPEMENK KATER W
NADT RCTPETATCR, BCAH CKEPECTE TEHRHHA PaHm Sumfu?

Pewenue:
1) {50 =5)+ 5 = S0(km/u} = CHOPOCTL COAMMEHMA

2} 100:50 = 2(4.)

OMeem; 4opea 2 Ya<a HATEP M NAOT BCTPETHTCA,




3aoauu Ha 0guIHCEeHUE NO PeKe

6. Cemeiicmeo ymok, Omnpaeuiocs 2yasamo no peKke u 6epHy0Ch
oomoit uepes 2 yaca. Ckopocms meuenus pexu 4 km/u, a
cKkopocmu osusicenus ymok 6 km/u. Kakoe paccmoanue

nponablau ymKku?

(Unvuna Mawa)
7. Ilo pexe ¢ 00HOM HanpasieHUU NO MEUCHUIO PEKU 0BUZAIOMCA
oea kamepa. Coocmeennan ckopocms nepeozo 30 km/u, a
COOCMBEHHAA CKOPOCHb 6MOP0O20 paeHna 2/3 om ckopocmu nepeozo,
Ho on Haxooumcsa Ha 20 km enepeou. Uepe3 kaxoe epems nepeuvlil
Kamep 0ozconum emopoii? Kakoe paccmoanue nponivieem Kaxcowlil
U3 HUX, eCc/lu CKOPpOCMb meueHus peku paena 5 km/u?



3aoauu Ha 0guIHCEeHUE NO PeKe

8. Om 08yx npucmaneil, paccmoanue mexcoy KOmopvimu
pasno 360 Kuinomempos, OmnpasuUIUCH 0aApIca U Mmenaoxoo.

Coocmeennasn ckopocmo oapcu cocmagnsem 0,8
coocmeennou ckopocmu menioxooa. Coocmeennas cKopocma

menJioxooa paena 20 km/u, a ckopocmov meuenus pexku 2 km/u.
Uepes ckobKo uacoe menioxoo u dapica 6CmMpemamcs, eciu
OHU OMANPABUNIUCH OOHOBPEMEHHO HAscmpeuy opy2 0py2y,
npuuem oaprca uoem eeepx no meveHuro?

(JIyzoeckou Apmem)



3aoauu Ha 0guIHCEeHUE NO PeKe

9. Kanuman @aunm 3aKkonan CyHOYK ¢ COKPOBUULAMU 6
Aghpuke. Uepes 0sa 2ooa kozoa Diaunm 3axomei
OmKonamu CyHOYK, €20 8 NOPHLY HAUWLIU KOPOJ1e6CKUE
ceapoeuuvt. Daunm ¢ KOManoou ceau Ha KOpaonv u
NONJIBLU 34 CYHOYKOM RO PeKe 3ambe3u co CKOpoCmbio
100 km/u, zéapoeiiyvt nonaviiu 3a HUMu yepes 30 munym.
Coocmeennasn ckopocmo kopaons zeapoeiiues 80 km/u,
nabLIU OHU npomue meuenusn peku. Kaxkoe paccmoanue
Oyoem medxcoy Humu uepes Cymku, ecjii CKOpoCmb
meuenus pexu 10 km/u? (banooanenxo Cawma)




3aoauu Ha 0guIHCEeHUE NO PeKe

10. Tennoxoo oonxcen 3a0pamo 2py3 6 nynkme B. Buoiiiosa us
nynkma A, menyioxoo coena 3ana1aHupoOCaAHHYI0 OCIAHOBKY HA
0,75 uaca onsa oozanpasxku. 3ao0paeg zpy3 menioxo0 HANPABUJICA
u3 nynkma B ¢ nynkm A npomue meuenusn peku, npuuem
CKOpoCcmb menjioxooa c 2py3om na 50% menvute ckopocmu
menyoxooa oesz zpyza. Ha oopamnom nymu mennoxoo
3anpaesuica 2 paza uepes pasHvle NPOMEHCYMKU 8PEMEHU
paccmosanue medxcoy 3anpagkamu 63 Km Komopvie menioxoo
npeoooiesasl 3a 08e ueiblx 00HY Yemeepmyro uacd. 3a Kakoe
8pems menjioxoo0 npeooosieem paccmoanue om nynkma A 0o
nynkma B 6e3 zpyza u om B 00 A c e2py3om ecnu ckopocmop
meuenusn pexu 2 km/yu? (Ilonoe I'neo)




